



ERRATA N. 1/ Edital nº 01/2017/PMG

ERRATA DO EDITAL/ PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DESTINADO AO PROVIMENTO DE VAGAS TEMPORÁRIAS PARA CARGOS DE PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO, SAÚDE, AGRICULTURA, ASSISTÊNCIA SOCIAL E CARGOS ADMINISTRATIVOS DA SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS DO MUNICÍPIO DE GROÁIRAS-CE.

Onde se lê, no ANEXO I (DESCRIÇÃO E QUANTIDADE DE CARGOS, COM REFERIDAS ATRIBUIÇÕES, CARGA HORÁRIA E VENCIMENTOS, POR SECRETARIA), a carga horária do Assistente Social da Saúde e da Assistência Social: 40 horas semanais.

Leia-se apenas: 30 horas semanais

Onde se lê, no ANEXO I (DESCRIÇÃO E QUANTIDADE DE CARGOS, COM REFERIDAS ATRIBUIÇÕES, CARGA HORÁRIA E VENCIMENTOS, POR SECRETARIA), VENCIMENTOS/Fisioterapeuta: R\$ 1.500,00

Leia-se apenas: R\$ 2.250,00 (dois mil e duzentos e cinquenta reais).

Groaíras-CE, 04 de janeiro de 2017.

Francisca Hianice Maciel Vasconcelos
Secretária Municipal de Educação de Groaíras

Josilene Braga Gomes Vasconcelos
Secretária Municipal de Saúde de Groaíras

Pio Paiva Martins
Secretário Municipal de Agricultura, Aquicultura, Meio Ambiente e Pesca

Francisca de Jesus Maciel Vasconcelos
Secretária Municipal de Assistência Social

Maria do Rosário Carlos de Lima
Secretária Municipal de Administração e Finanças de Groaíras

